
旗振り当番に関するアンケート 全体集計結果

【質問1】 旗振り当番についてご意見をお聞かせください
①継続する
②廃止する

【質問2】  旗振り当番表の作成をご自身が担うことについて回答してください
①複数年度にわたり担当しても良い
②単年度であれば担当しても良い
③担当できない

① ② ① ② ③
中富町AB 12 8 0 7 13 6 50.0%
中富町CD 19 10 2 10 17 8 42.1%
南町 8 8 2 1 13 5 62.5%
緑町 10 4 1 6 7 3 30.0%
三光町A 5 4 0 4 5 2 40.0%
三光町BCD 3 10 0 4 9 2 66.7%
花影町 14 25 1 7 31 8 57.1%
大字浅羽（浅羽7区） 10 4 0 6 8 4 40.0%
浅羽野（浅羽8区）A 3 9 0 1 11 2 66.7%
浅羽野（浅羽8区）B 2 11 1 1 11 1 50.0%
浅羽野（浅羽8区）C 4 16 0 2 18 2 50.0%
鶴舞 9 23 0 5 27 6 66.7%

【質問1】 【質問2】  
地区名

「継続する」かつ
「担当できない」


